
VANDVÆRK andelsselskab 

 
      

 

REFERAT FRA 
 

Generalforsamling i Amstrup Ege Vandværk andelsselskab 
 

Generalforsamlingen afholdtes mandag den 29. april 2024 Kl. 19.00 

I Ørting Hallens Cafeteria 
 
Med følgende Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning. 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 

4. Budget for det kommende år til godkendelse og udkast til takstblad til orientering. 

5. Behandling af indkomne forslag. 

6.                    Valg til bestyrelsen, på valg:                   Maks Klaustrup og Günter Hansen 

7.                    Valg af bestyrelsessuppleant, på valg:     Allan Borch Madsen 

8.                    Valg af revisor, på valg:                          Viggo Eslund og Kristian Boeriis 

8.a Valg af revisorsuppleant, på valg:           Christian Christensen 

9.                     Eventuelt.                 

 

Ad 1.            Bestyrelsen foreslog Allan Borch Madsen - som enstemmigt blev valgt, hvorefter han   

                         konstaterede Generalforsamlingens lovlighed. Der blev i den anledning gjort 

opmærksom på at Den skal indkaldes via hjemmeside. Der er også indkaldt til 

generalforsamling via brev. 

 

Ad 2.            Formand Stefan Schmidt gav bestyrelsens beretning. Der har været formandsskifte i 

bestyrelsen. Formanden takkede kasserer Britta Lundtoft for at støtte op. Proces med 

Odder Kommune omkring indvendingstilladelse. Der er givet tilladelse til de næste 30 

år. Vi har søgt samme mængde vandforbrug som tidligere. Vi har haft et enkelt brud 

på en stikledning i løbet af vinteren. Det blev opdaget tidlig – og ellers normal drift.  

 

Beretningen blev godkendt.    

                        

Ad 3. Kasserer Britta Lundtoft forelagde det reviderede regnskab. Den ligger på 

hjemmesiden.  

 



Regnskabet blev godkendt. 

  

                            

Ad 4.            Formand Stefan Schmidt fremlagde budgettet for det kommende år. Budgettet ligger 

på hjemmesiden. Budgettet blev godkendt. Der blev orienteret om, at der ingen 

ændring er i takstbladet. 

Takstbladet ligger på hjemmesiden.                  

                        

Ad 5.             Ingen indkomne forslag. 

 

Ad 6.             Genvalg til: Maks Klaustrup og Günter Hansen. 

 

Ad 7.             Genvalg til: Allan Borch Madsen 

 

Ad 8.             Genvalg til Viggo Eslund, Kristian Boeriis og suppleant Christian Christensen. 

                

Ad 9.   Kommentar vedrørende, at ledningsnettet ikke er nyt. Er der tænkt på, om foreningen 

kan håndtere et nyt ledningsnet? 

 

Formand Stefan Schmidt: Vi må gerne spare op til planlagt arbejde i foreningen. Hvis 

der er brug for nyt ledningsnet, så skal det besluttes via en generalforsamling. 

            

 

Herefter erklærede formanden generalforsamlingen afsluttet og takkede for god ro og orden. 

 

 

      

----------------------------------------------------------- 

Dirigent Allan Borch Madsen 

 

 

 

Referent Rasmus Jørgensen 
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